



УКРАЇНА
БОГОРОДЧАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

— РОЗПОРЯДЖЕННЯ —

від 31.10.2017

селище Богородчани

№ 322

**Про затвердження плану заходів щодо
реалізації в районі Концепції
вдосконалення інформування
громадськості з питань
євроатлантичної інтеграції України на
2017 рік**

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 року № 308-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017 рік», розпорядження облдержадміністрації від 28.09.2017 року № 574 «Про затвердження плану заходів щодо реалізації в області Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017 рік»:

1. Затвердити план заходів щодо реалізації в районі Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017 рік (далі – план заходів), що додається.
2. Зобов'язати структурні підрозділи районної державної адміністрації, рекомендувати селищними та сільським радам забезпечити виконання – плану заходів.
3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – відділ організаційної, інформаційно-аналітичної та проектної роботи апарату райдержадміністрації (А. Деркач).
4. Співвиконавцям розпорядження надати головному відповідальному виконавцю інформацію про виконання плану заходів до 8 грудня цього року.
5. Контроль за виконання розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації М.Янів.

Голова районної
державної адміністрації

Франко Єжак

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження районної
державної адміністрації
від 31.10. 2017 р. № 322

План заходів
щодо реалізації в районі Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань
євроатлантичної інтеграції України на 2017 рік

Комунікаційні цілі Концепції	Найменування заходу	Цільова аудиторія	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Строки виконання
Вивчення висвітлення у районній газеті «Слово народу» питань співробітництва України з НАТО	Проводити моніторинг висвітлення районною газетою «Слово народу» питань співробітництва України з НАТО	Населення району	В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.	Відділ організації, інформаційно-аналітичної та проектної роботи апарату райдержадміністрації	Впродовж 2017 року
Вивчення думки громадськості щодо підтримки у сфері євроатлантичної	Проводити у взаємодії з неурядовими громадськими	Населення району	В межах кошторисних (бюджетних) призначень	Відділ організації, інформаційно-аналітичної та	Впродовж 2017 року

<p>інтеграції України та визначення факторів впливу на підтримку НАТО</p>	<p>організаціями та науковими установами соціологічні дослідження щодо ставлення громадськості та визначення факторів впливу на підтримку НАТО і державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції України</p>		<p>виконавців заходів та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.</p>	<p>проектію роботи апарату райдержадміністративної</p>
<p>Залучення районної газети «Слово народу» до висвітлення питань державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО.</p>	<p>Забезпечувати участь засобів масової інформації району у всеукраїнських конкурсах на кращу публікацію в друкованих засобах масової інформації про НАТО та державну політику у сфері</p>	<p>Районна газета «Слово народу»</p>	<p>В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та інших джерел фінансування, не заборонені чинним законодавством України.</p>	<p>Відродж 2017 року</p> <p>Відділ організаційної, інформаційно-аналітичної та проектної роботи апарату райдержадміністративної</p>

	євроатлантичної інтеграції	Населення району	В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.	Відділ організаційної, інформаційно-аналітичної та проектної роботи апарату райдержадміністрації	Впродовж 2017 року	
<p>Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО. Підвищення рівня розуміння та довіри з боку громадян України до засад, принципів, політики та діяльності НАТО. Протидія дезінформації, спрямованій на дискредитацію НАТО та відносин України з НАТО.</p>	<p>Розміщувати публікації у друкованих засобах масової інформації з питань євроатлантичної інтеграції та співробітництва України з НАТО</p>	<p>Забезпечувати підготовку та розміщення на офіційному веб-сайті райдержадміністрації</p>	<p>Населення району</p>	<p>В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та</p>	<p>Відділ організаційної, інформаційно-аналітичної та проектної роботи апарату</p>	<p>Впродовж 2017 року</p>
<p>Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері</p>						

<p>свроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО.</p>	<p>ації та у соціальних мережах інформації про співробітництво України з НАТО, заходи, які здійснюють органи влади у сфері євроатлантичної інтеграції України, серії успішних історій з популяризації в Україні Наукової програми НАТО.</p>		<p>інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.</p>	<p>райдержадмініс трації</p>	
<p>Підвищення рівня розуміння та довіри з боку громадян України до засад, принципів, політики та діяльності НАТО. Протидія дезінформації, спрямованій на дискредитацію</p>	<p>Організовувати тематичні семінари, лекції для учнів загальноосвітніх навчальних закладів району, учні загальноосвітніх шкіл району</p>	<p>Вчителі історії, суспільства, знавства навчальних закладів району, учні загальноосвітніх шкіл району</p>	<p>В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством</p>	<p>Управління освіти, молоді та спорту райдержадмініс трації</p>	<p>Впродовж 2017 року</p>

НАТО та відносини України з НАТО.			м. України.	
Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО. Протидія дезінформації, спрямованій на дискредитацію НАТО та відносин України з НАТО.	Організувати інформаційні дні НАТО на базі бібліотек району	Населення району	В межах кошторисних (бюджетних) призначень виконавців заходів та інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством України.	Відділ культури, національності й та релігій райдержадміністративної
				Впроваджено 2017 року

Головний спеціаліст відділу організаційної, інформаційно-аналітичної та проектно-роботи апарату райдержадміністрації



Микола Скиданюк